
 

INTERNAL REVENUE SERVICE 

P. O. BOX 2508 

CINCINNATI, OH 45201  

Date: MAY.18 2004;  

WAUKESHA COUNTY COMMUNITY 

FOUNDATION INC  

2727 N GRANDVIEW BLVD STE 122 

WAUKESHA, WI 53188-0000  

Dear Applicant:  

 

DEPARTMENT OF THE TREASURY  

Employer Identification Number: 

39-1969122  

DLN:  

17053087759064  

Contact Person:  

 DAN W BERRY  ID# 31122  

Contact Telephone Number: 

(877) 829-5500  

'Public Charity Status: 

170 (b) (1) (A) (vi)  

 
  

 

Our letter dated NOVEMBER 1999, stated you would be exempt from Federal  

income tax under section 501(c) (3) of the Internal Revenue Code, and you would be 

treated as a,public charity, rather than as a private foundation, during  

an advance ruling' period.  

Based on the information you submitted, you are classified as a public charity 

under the Code section listed in the heading of this letter. Since your exempt 

status was not under consideration, you continue to be classified as  

an organization exempt from Federal income tax under section 501 (c) (3) of the 

Code.  

Publication 557, Tax-Exempt Status for Your Organization, provides detailed 

information about your rights and responsibilities as an exempt organization. You 

may request a copy by calling the toll-free number for forms,  

(800) 829-3676. Information is also available on our Internet Web Site at 

www.irs.gov.  

If you have general questions about exempt organizations, please call our toll-

free number shown in the heading between 8:00 a.m. -'6':30 p.m. Eastern time.  

Please keep this letter in your permanent records.  

Sincerely yours,    
Lois G. Lerner  

Director, Exempt Organizations 

Rulings, and Agreements  

Letter 1050 (DOjCG)  

http://www.irs.gov./
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SALES AND USE TAX 

CERTIFICATE OF EXEMPT STATUS (CES)  
(Governmental, Religious, Charitable, Scientific or Educational 

Organization)  

 

Sales to the below named organization are exempt from Wisconsin sales or use 

tax under sec. 77.54(1) and (9a), Wis. Stats.  

This certificate is valid until revoked by the Wisconsin Department of Revenue.  

 

CES NUMBER  

ES 43619  

DATE ISSUED  

05/15/2000  

 

S-204 (R. 9-98)  

 

WAUKESHA COUNTY 

FOUNDATION INC 

3505 N 124TH ST 

BROOKFIELD  

 

 

COMMUNITY 

WI 53005  

 

IMPORT ANT:  

Sales to your organization are taxable unless you fumish 
your supplier with the CES number shown above.  

Sales by your organization may be subject to tax. If your 
organization makes taxable sales, it must obtain a seller's 
permit and remit sales tax to the Department of Revenue.  

Questions: Contact the Department of Revenue by 
telephone at our above number, FAX (608) 267-1030, 
E-mail sales10@mail.state.wLus, or at our Web site 
http://www.dor.state.wLus  
 

Wisconsin Department of Revenue 

PO Box 8902 Madison WI 53708-

8902  

PHONE (608) 266·2776 

TDO (608) 267-1049  

mailto:sales10@mail.state.wLus,
http://www.dor.state.wlus/

